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Notulen bijeenkomst Dorpstafel Langeweg 

Datum:  28 maart 2023 

Locatie:  Ons Stedeke   

Aanwezig gemeente:  

Bennie Blom (Wethouder) 

Angelic de Jong (Gebiedscoördinator) 

Katrien van Eijck (aanjager woningbouw kleine kernen) 

Artjan Keizerwaard (BOA) 

Gerrit de Vos (WMO) 
 

 
 
 
Verkeer 
Verkeerssituatie Danielstraat  

  Er is een nieuwe verkeersdeskundige,  
o Actie deze zal binnen 2 weken door Angelic de Jong  in contact worden gebracht met 

Theo van Oosterhout.  
 
Geluid N285 

 We zien graag dat de voegen weg worden gehaald en dat er geluidsarm asfalt wordt gelegd 
als er toch een renovatie plaatsvindt. Actie: Ook dit melden we vanuit de Wijkvereniging bij de 
provincie i.v.m. combineren renovatie N285 

 Opmerking: Snelheid remmende maatregelen aan de kant van wethouder trompersstraat: 
Ligging van deze maatregelen is belangrijk en deze zou eigenlijk eerder op de N285 geplaatst 
moeten worden zodat er eerder word afgeremd en de nieuwe huizen er geen last van 
hebben.  Actie: Ook melden bij de provincie (projectleider) i.v.m. aanpak N285 

 
Zuiddijk 
Omdat hier met regelmaat te snel wordt gereden en de wegindeling hier niet voor gemaakt is inclusief 
het toenemende sluipverkeer zijn hier de volgende vragen over gesteld: 

 Kan er een verbod komen om daar te rijden op gezette tijden naar voorbeeld Zevenbergschen 
Hoek? 

 Kan het echt een 30 Km zone worden en ook zo worden ingericht  
 Weren zwaar vrachtverkeer  
 Matrixborden weer herplaatsen? Deze zijn eerder weer weggehaald terwijl ze wel werken  
 Terugplaatsen van de bloembakken (ook in de Schoolstraat), deze werken goed om snelheid 

te reduceren  
Reactie gemeente: Probleem is handhaving. Tijdelijke maatregelen worden ook weer weggehaald 
i.v.m. de tijdelijke werking daarvan. Acties: 

 Meld het via de Beterbuitenapp! Meld dat er te hard wordt gereden, de meldingen worden 
geregistreerd, waardoor er beter gestuurd kan worden op acties vanuit de gemeente 

 Status bloembakken wordt nagegaan door Angelic de Jong en wordt teruggekoppeld aan de 
wijkvereniging  

 Er wordt door Angelic de Jong nagegaan of de Matrixborden kunnen worden uitgelezen. Deze 
registreren snelheden en geeft een beeld van de overlast  
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o We krijgen binnen 3 weken een terugkoppeling vanuit de gemeente aan de 
wijkvereniging 

 We koppelen de resultaten terug aan de bewoners in de volgende Dorpstafel  
o Om de beterbuitenapp bekender te maken wordt er via de website en facebook 

gecommuniceerd wat de mogelijkheden zijn. Actie Bart van Gils  
 

Parkeren Danielstraat  
Regelmatig auto’s dwars op de stoep. Dit belemmert de doorgang voor ouderen en kinderen. Dit 
levert een gevaarlijke situatie op. Acties: 

o Meld het in de beterbuitenapp 
o Vanuit de wijkvereniging een flyer of brief maken voor de bewoners waarin het 

verzoek wordt gedaan om de auto’s fatsoenlijk te parkeren en de doorgang van de 
stoep open te houden. Wijzen op eigen verantwoordelijkheid van de bewoners.  

 Actie : Wijkvereniging maakt tekst voorstel 
o Handhaving BOAS (laatste optie als voorafgaande geen resultaat oplevert)  

 
Parkeerplaats nieuwe woningen (plaats “Tempelier”) 

 Parkeerplaatsen zijn gesaneerd i.v.m. breedte weg 
 Uitspraak rechter 2018: gemeente moet dit oplossen, er zouden toch parkeerplaatsen komen. 

Er is zelfs een publicatie in de Staatscourant geweest. Maar er gebeurt niets  
Actie:  Angelic de Jong krijgt het dossier van de bewoner die dit aankaart via de mail (cc 
Wijkvereniging). Angelic de Jong gaat dit uitzoeken en neerleggen bij de verantwoordelijke 
persoon binnen de gemeente  

 
Flitspaal (tijdelijke) N285 

 Deze paal is weggehaald en niet meer teruggeplaatst, jammer want werkt goed 
o Actie : Angelic de Jong stuurt contactgegevens van de verantwoordelijke bij de 

provincie zodat we vanuit de wijkvereniging deze kunnen benaderen om de flitspaal 
terug te plaatsen  
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Sociaal  
Korte Zuiddijk: Veel overlast van vuurwerk en parkeren van volle aanhangers  

 BOAS hebben ingegrepen en de overlast is minder (aanhanger weg ) 
o Vuurwerk heeft de aandacht en daar zal op gehandhaafd worden. Actie: zien we weer 

overlast, meld het in de beterbuitenapp!!! 
Vraag van de gemeente of er interesse is in een presentatie over de Beterbuitenapp? 

 De melding hierop was een volmondig ja! Actie :Angelic de Jong gaat dit organiseren en komt 
er bij de wijkvereniging op terug. Er is ook een KCC (klantcontactcenter) deze kun je bellen en 
die helpen je met een melding via de site of de beterbuitenapp. Actie: Angelic de Jong 
communiceert het telefoonnummer  

De heer Vos van de WMO raad 
 WMO raad wil meer contact met de burgers om ervaringen te horen 
 Het gaat om algemene zaken en NIET individuele gevallen 
 Ze zoeken nog deelnemers (liefst jongeren) die willen plaatsnemen inde raad, aanmelden kan 

via : wmoraadmoerdijk.nl 
 

 
Renovatie N285  
Dhr. Theo van Oosterhout meld dat er contact is geweest met de provincie en dat er een verandering 
van management heeft plaatsgevonden. De huidige contactpersoon is mevrouw Charlotte Nooijen 
Status:  

 Plannen liggen er  
 Er is een ingenieursbureau ingeschakeld die de plannen bijschaaft  
 presentatie zal op termijn volgen  
 Dit jaar zal er nog geen uitsluitsel zijn over de plannen N285 

Er heeft een onderzoek plaatsgevonden naar de verkeersveiligheid van de scholieren die naar 
Zevenbergschen Hoek moeten: Voorstel is dubbelzijdig fietspad aan de overzijde van de N285 zodat 
de fietsers niet meer via de rotonde over het viaduct hoeven. Wat waarschijnlijk lastig te realiseren is 
i.v.m. de ruimte en het eventueel verplaatsen van de N285 Actie: Wijkvereniging kaarten dit schriftelijk 
aan bij de provincie  (eventueel contact krijgen we via de gemeente) 
 

Woningbouw Wethouder Trompersstraat 
Verplaatsing Hondenveld  

 Start april 2023 
 Realisatie (vermoedelijk) Q2 2023 
 Locatie, op oude trapveld bij tiny forrest  
 Op het nieuwe veld geldt een opruimplicht !! 
 Evenementen terrein blijft gehandhaafd  
 Er wordt gevraagd of het mogelijk is om verlichting op het hondenveld te plaatsen? 

Actie : Wijkvereniging zal dit navragen bij Bert Voeten? (eventueel combineren met aanleg led 
verlichting voetbalveld VOV?) Ook wordt er geopperd om prullenbakken te plaatsen bij het 
hondenveld? Dit wordt ook door de Wijkvereniging nagevraagd. 

Nieuwbouw  
 Naar verwachting en volgens de planning zal er gestart worden om de grond bouwrijp te 

maken voor de 10 sociale huurwoningen  
 De andere 5 woningen komen naar verwachting in mei 2023 op de markt voor de aannemers 

die het eventueel gaan bouwen. Jeroen Schrauwen is de projectleider van de gemeente 
Moerdijk.  

 Volgens de gemeente gaat de aansluiting van de wethouder trompersstraat op de N285 niet 
dicht bij de bouw. 
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Groenplan 
 Er komt een afspraak om met een aantal mensen uit het dorp en de gemeente te praten over 

de uitvoering van het plan:  
o Wie doet wat 
o Is het plan haalbaar  
o Financiering? 
o Er blijkt ook nog geld beschikbaar te zijn voor het vergroenen van het schoolplein? 

Actie: Zowel Nanda van Bekhoven als gemeente (Angelic de Jong) zoeken deze 
beschikking op 

 
 

Toekomst gebouw Mariaschool 
 Er wordt een inventarisatie gedaan door Katrien van Eijck. 

o Onderzoek naar mogelijkheden, woningbouw of andere transformatie  
 Voorstellen, ideeën kunnen worden ingediend via de website van de 

gemeente.  Actie: Angelic de Jong communiceert de contactgegevens waar 
deze ideeën kunnen worden ingediend 

o Er is al eerder een voorstel geweest om met de bewoners en gemeente te 
brainstormen over de mogelijkheden van de ruimte en het gebouw van de 
Mariaschool. Doel was om heel breed en open naar de mogelijkheden te kijken. Actie: 
Wellicht Wouter Schots vanuit de gemeente aanhaken bij een dergelijk overleg 

 
Aanvulling gemeente 
De vraag die hierbij gesteld wordt is om samen (WV/DT – gemeente) een creatieve sessie te 
organiseren over het (her) gebruik van de accommodatie/locatie. Bovendien moet onderzocht worden 
waar en door wie subsidie beschikt is. Ik ga deze vraag afstemmen met Wouter Schots (beheer 
accommodaties), Katrien van Eijck (aanjager woningbouw kleine kernen) en Monique van Ardenne 
(medewerker subsidieverlening 
 
 
Kernkaarten 

 Op de site van de gemeente zijn de kernkaarten te vinden: 
o Deze geven een overzicht van de lopende projecten in o.a. Langeweg. Actie: er is een 

papieren versie: Angelic de Jong zal deze aanleveren zodat ze beschikbaar zijn voor de 
liefhebber 

o Het zou mooi zijn al er op deze kernkaarten ook de toekomstige projecten worden 
aangegeven  

 

Brochure land herinrichting 
Dit punt is extra ingebracht. Via een brochure (Waardevolle Woonlandschappen) is een planmatige 
schets weggelegd om een afrit te maken van de a16 op de N285 ter hoogte van Langeweg. Aangezien 
het niet duidelijk is wat de bedoeling is van deze brochure en of er serieus wordt nagedacht over een 
ontsluiting van de A16 op de N285 (wat volgens ons een erg slecht idee is) is deze brochure 
doorgestuurd naar Angelic de Jong. Met de vraag om dit verder uit te zoeken. Actie: Wijkvereniging 
stuurt deze brochure aan Angelic de Jong en zij zal dit verder uitzoeken  
 
Terugkoppeling Gemeente: 
Geworteld bouwen: Ik zie in het document dat mijn collega’s Katja de Haan en Bella Verschoor 
betrokken zijn bij dit onderwerp. Ik ga afstemmen met hen wat de status is en wat de ontwikkelingen in 
deze zijn voor Langeweg. 
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Rondvraag 
 Er was een vraag of de dorpstafelgroepen nog terugkomen. Het antwoord hierop is niet perse. 

Dit omdat er te weinig animo voor was en dat ze niet erg resultaat gedreven waren.  
 Vervoersprobleem: 

o Zijn er deelauto’s mogelijk?  
o Openbaarvervoer is beperkt vanuit Langeweg (Provinciaal geregeld) 

 Gemeenschappelijke moestuin/boomgaard 
o Men neemt contact op met Theo Schouwenaars, hij is coördinator groen van 

wijkvereniging  
 Verduurzaming gebouw Emmaus: 

o Chico Kablau is contactpersoon vanuit de gemeente 
o Er is ook een energieloket bij de gemeente 

 Moerdijkse bode, wordt niet meer bezorgd, de bezorger is gestopt 
o Er worden exemplaren opgevraagd en deze worden beschikbaar gesteld in het 

stedeke  
o Heeft iemand interesse om de bode te bezorgen, meld je aan  

 Is het totaal plan van de herinrichting hondenveld, evenemententerrein en voetbalveld 
bekend bij de wijkvereniging? Ja dit is bekend en de hekken worden geplaats bij VOV  

 Windmolens A 16 
o Rode lampen gaan in de nacht uit en gaan pas aan bij een naderend vliegverkeer 
o App windmolens (geluidsverwachting?) 29-3 om 19u een teams meeting over uitleg 

app 
 Weghalen en herplanten bomen 

o Er worden heel veel bomen gekapt in de omgeving, in dorp en daarbuiten (hele N285 
buiten Langeweg!) Er wordt alleen niets teruggeplaatst in Langeweg en omgeving 
Provincie en gemeente hebben herplantingsplicht, echter in de provincie.  

 Mededeling Gemeente: 
o Er volgt groot onderhoud in de ringweg: o.a. riolering vernieuwing  

 Er zal nog communicatie vanuit de gemeente volgen naar de bewoners over 
deze werkzaamheden  

 Kruising ringweg en Wethouder Trompersstraat zal nog even niet 
plaatsvinden i.v.m. nieuwbouw daar 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


